

# 朱保成六次挂帅中央巡视组组长

担任组长次数最多,结束巡视的7家企业均被发现问题,已至少有15名央企高管落马



朱保成资料图

去年以来,一汽集团董事长徐建一、东风汽车公司总经理朱福寿、武汉钢铁(集团)公司董事长邓崎琳、中国铝业公司总经理孙兆学、宝钢集团副总经理崔健……一些被巡视过的“巨无霸”央企至少有15名高管落马。

记者梳理发现,以上这些高管在落马前,所在央企都被同一个人率领的中央巡视组巡视过,那就是朱保成。自2013年起,中央巡视组共进行了8轮巡视,其中朱保成共挂帅组长6次,在所有巡视组中担任组长次数最多。

## 巡视结果 6家央企至少15名高管落马

记者梳理发现,自2014年以来,朱保成挂帅的巡视组,共巡视了9家单位,其中中国投资有限责任公司和中国中信集团有限公司两家单位正在巡视中。

在已结束巡视的七家单位中,均发现问题,其中六家单位的至少15名高管在巡视中或巡视后落马。

8月13日,中纪委发布消息,中国第一汽车集团公司原党委书记、董事长徐建一严重违纪违法被开除党籍和公职。掀开这一腐败问题“盖子”的,正是去年中央第十三巡视组对一汽的专项巡视。

在进驻一汽前,巡视组认真听取各方面情况介绍,进行归纳整理和深入分析研究,将“汽车销售、资源配置领域腐败问题”确定为专项巡视重点。巡视期间,集中围绕专项重点展开深入了解,发现了多名领导班子成员亲属围绕一汽经商办企业“靠山吃山”的腐败问题,一汽一些中层领导干部在4S店审批等方面以权谋私、权钱交易等腐败问题。

“与常规巡视相比,专项巡视有自己的特点与规律,时间短、任务重,不用面面俱到。”朱保成认为,专项巡视必须坚持问题导向,尽早确定专项重点,要像“110”一样机动灵活,像“点穴”一样抓准问

题,才能形成强大的震慑力。

## 发现硕鼠 为中粮挽回经济损失2.4亿元

2014年3月27日至5月9日,中央第十三巡视组对中粮集团开展了专项巡视。

入驻不久,巡视组就接到群众来信:北良公司原总经理宫明程滥用职权,违规转让国有股权,低价转让国有资产,造成巨额国有资产流失。同时,中粮集团也向巡视组反映,北良公司在2013年并入中粮集团之前曾存在数亿元不良债权。

巡视组副组长王海沙介绍说,巡视组核实了解发现,2004年5月至2006年1月,北良公司时任法定代表人、总经理宫明程涉嫌伪造多名董事签名,将北良公司所持有的下属公司67%的国有股权转让给账面价格转让给私营企业,使一家国有全资控股公司变为民营控股企业。

接着,又未经审计、评估和报批,擅自将北良公司所拥有的土地、油库、码头等优质资产,低价转让给该民营控股企业。

在这一系列挪腾过程中,宫明程又从北良公司违规借出巨额资金给该民营控股企业,用于收购上述国有资产和开展经营活动。

2006年,宫明程从北良公司退休后担任该民营控股公司总经理。

“这就是变着法儿,拿国有资

产搞利益输送。”朱保成组长说。

巡视组及时向中央巡视工作领导小组办公室汇报了宫明程和北良公司的问题线索,经过司法机关的介入,目前已为该公司挽回包括40多公顷土地在内共计2.4亿多元国有资产。

## 职场履历 21年军旅生涯,后进入中纪委

记者梳理发现,朱保成有21年的军旅生涯,早年曾在北京军区装甲兵司令部和坦克一师工作过。

朱保成今年65岁,籍贯为河北正定,是一名军转干部。1968年,18岁的朱保成入伍后曾长期在北京军区服役,历任坦克一师排长、连长、师司令部作训科正连职参谋,北京军区装甲兵司令部训练处副营职、正营职参谋,坦克一师一团团长、二团团长等职。

1989年1月,朱保成从部队转业,成为一名军转干部。朱保成在1990年4月进入中纪委,先后在一一线业务部门的中纪委监察部第六、第九纪检监察室工作,并自1999年起先后担任第六、第七室主任。

2004年12月,朱保成调任农业部纪检组组长、党组成员,并在2007年10月入选十七届中纪委委员。2014年6月离开农业部之前,朱保成在2014年的首轮中央巡视工作中担任第十三巡视组组长。

## 巡视单位与结果

**东风汽车:**2014年12月,东风汽车总经理助理、东风汽车有限公司副总裁、党委常委任勇接受组织调查。

12月25日,东风汽车原党委书记、工会主席,原东风朝阳柴油机有限责任公司董事长范仲,接受组织调查。

2015年11月2日下午,东风汽车党委副书记、董事、总经理朱福寿涉嫌严重违纪,接受组织调查。

**武钢:**2015年4月13日晚,武钢股份副总经理孙文东涉嫌受贿罪被刑事拘留。8月29日,武钢董事长、党委书记邓崎琳涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

8月3日,宝钢集团官网发布消息,宝钢集团副总经理赵昆受撤职处分。

**中铝:**2014年9月15日晚,中国黄金集团公司原总经理,现中国铝业公司总经理孙兆学接受组织调查。

据《法制晚报》

# 南京悦跑团加入“体彩爱行走” 助力公益献爱心,目标走出5亿步



## 已募集的公益步数可绕地球两圈

“体彩爱行走”活动由江苏体彩和腾讯大苏网联合发起,旨在汇聚点滴爱心,助力全民公益。活动期间,参与者只要捐出自己的行走步数,就可以根据“每1万步兑换5元”的比例,兑换成“体彩爱心基金”,用于援助江苏体彩希望小学。

截止到11月17日下午3点,活动共吸引了5575人参与捐赠,累计募集公益步数137502400步。如果以每步60厘米来计算的话,参与者们走过的总路程长度超过了82500公里,可以绕地球两圈。

值得一提的是,本次活动除了吸引众多个人参加,也得到了一些运动团体的广泛关注。日前,南京地区最为活跃的青年跑步团体“南京悦跑团”就宣布举团加入,他们的目标是为本次活动筹集5亿步公益步数,相信有了他们的参与,一步一个脚印汇聚而成的爱心长河将更源远流长。

## 周六线下行走活动报名进行中

为了给热心公益的参与者们一次见面交流的机会,本周六(11月21日),“体彩爱行走”还将举办一次线下行走活动,行进路线为从

南京白马公园出发,步行至紫金山天文台。

如果您年龄在18~60周岁,乐于和更多爱心人士分享活动见闻,可在活动捐赠平台“我的捐赠”页面,点击“报名南京紫金山公益走”报名参与,最终参与者将在活动前获得电话通知。此外,为了感谢您的爱心付出,成功报名参加线下活动,并且按照线下活动规则完成行走路线的人员,将获得运动手环一个。

同时,“体彩爱行走”公益步数募集活动将持续至11月25日,只要您愿意奉献爱心,现在仍可关注江苏省体彩微信公众号报名参与。苏缇

## 彩市万花筒

### 昆山小伙玩了两分钟 中手游彩30万

“1号的时候,我在上班的路上,就在公交车上登录手游彩大概两分钟,就中了趣味台球30万。”11月3日,苏州昆山小伙小王出现在江苏体彩兑奖大厅,面对记者说出了这样一番话。

据悉,小王原本就是个彩民,自从手游彩上市后也开始玩了起来。“我觉得手游彩实在是方便,打开手机就能玩。”在兑奖大厅,小王开门见山道出了自己玩手游彩的原因。而谈到中奖,小王连声说自己实在太幸运了。11月1日一大早,小王在上班路上闲来无事就打开手机玩起了手游彩,也就登录了两分钟,就一下中了“趣味台球”30万大奖。“我当时差点没叫出声来。”回想起当时的中奖,小王还是很激动。与其临渊羡鱼,不如退而结网,小王的幸运同样会发生在其他手游彩爱好者身上。眼下手游彩在11月份发了一波又一波福利,就看你能不能抓住。11月15日~21日期间,手游彩客户端每天在9:00、15:00、20:00、23:00固定时间准时发放福袋,每个整点送出888个,抢完即止。小福袋暗藏大世界,幸运红包、充值礼券,人人有份!红包金额2.88元至388元不等。11月22日还将开启终极抽奖活动,成功抢得15个福袋的玩家,均可参与实物大奖抽奖活动,奖品包括55英寸电视、iPad mini、空气净化器、扫地机器人、蓝牙音箱等。

苏彩

## 彩市公告牌

# 双十一购大乐透 苏州小伙淘回740万大奖 惠民大放送已送16672桶食用油

刚刚过去的双十一,从线上到线下掀起了一股全民购物的热潮。苏州小伙小陈在这一天花了126元购买的大乐透彩票,为他赢得了740万大奖。近日,他在家人的陪同下现身省体彩中心兑奖大厅领奖。

## 小奖一箩筐,苏州小伙复式票拿下740万

小陈说,作为男同胞,对双十一并没有特别的关注,那天走进体彩站点,是习惯使然。大乐透,他已经买了两年多,每到周一、三、六开奖日,总要去站点呆一会。小陈喜欢自选号码,在投注前,他都会在走势图前研究一番遗漏值。至于投注

方式,则更偏爱复式,问及原因,他爽快地答到,“小奖多啊。”

今年的双十一恰逢周三,正是大乐透开奖日,并且当晚开奖前大乐透奖池已累积至18.59亿元。小陈照例走进体彩站点,仔细推敲之后,购买了一张126元的大乐透复式票,前区是“03、05、08、14、18、22、27”,后区是“01、05、09”。一举击中第15132期大乐透开奖号码,在将1注头奖收入囊中的同时,还收获了一箩筐小奖,分别是二等奖2注、三等奖10注、四等奖30注、五等奖20注,差点承包了所有奖级,奖金总计740万。

谈及中奖后的打算,小陈停顿了

一下,陷入了思考。这时,坐在一旁的陈爸爸抢答道,“买房子,买车子,好好过日子。”话音刚落,小陈连连点头,看来听爸爸的话也是没错的。

## 惠民大放送巨划算,已送16672桶食用油

作为江苏彩民独享的大乐透盛宴,惠民大放送活动正在全省各地火热开展。不管是居家生活必备的食用油,还是有机会中出千万大奖的大乐透彩票,彩民朋友是赢得盆满钵满。

大乐透惠民大放送活动15134期全省共中出5L食用油4208桶,2元大乐透彩票38304张。其中

05135、56495、11983站点中出6桶食用油,56495站点中出40张2元大乐透彩票。截至11月16日,全省累计中出16672桶食用油、150734张2元大乐透彩票。

周一晚开奖的大乐透15134期,全国送出的1注1000万头奖,被贵州彩民擒获,遗憾的是该彩民未采用追加投注,白白错失了600万的追加奖金。当晚开奖后,大乐透奖池金额冲到18.88亿元,再度刷新历史纪录。今晚将迎来大乐透第15135期开奖,复式、追加、倍投任您选择,还有巨划算的惠民大放送活动可以参与。感兴趣的朋友,可至身边的体彩站点咨询。陆银娣